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Predstavniki Uprave Republike Slovenije za pomorstvo (URSP) so se med 21. in 23. aprilom
2026 udeležili 6. mednarodne konference ADRIASPILLCON 2026 (Adriatic Oil Spill
Conference), ki je potekala v Zadru na Hrvaškem.

Konferenca, ki jo organizira Adriatic Training and Research Centre (ATRAC), je eden ključnih
strokovnih dogodkov na področju preprečevanja, pripravljenosti in odzivanja na nenamerna
onesnaženja morja v jadranski in širši mediteranski regiji.

Dogodek je združil več kot 150 udeležencev iz različnih držav, med njimi predstavnike državnih
organov, industrije, raziskovalnih institucij in drugih strokovnjakov s področja varstva morskega
okolja. Konferenca je bila namenjena izmenjavi znanj, predstavitvi najnovejših pristopov ter razpravi
o pravnih, organizacijskih, tehničnih in znanstvenih vidikih obvladovanja razlitij nafte in drugih
nevarnih snovi.

Program konference je vključeval strokovna predavanja, panelne razprave ter predstavitve projektov
in dobrih praks. Pomemben del dogodka je bila tudi spremljajoča razstava opreme in storitev za
odzivanje na onesnaženja morja, kjer so se predstavile vodilne organizacije in podjetja s tega
področja. Udeleženci so imeli dodatno priložnost za ogled terena v Naravnem parku Telašćica, kjer
so se seznanili z občutljivostjo morskega okolja in pomenom ustrezne pripravljenosti na izredne
dogodke.

Udeležba predstavnikov URSP na konferenci je pomembna tudi z vidika izvajanja projekta ASAP
sofinanciranega iz programa Interreg IPA ADRION. Projekt je usmerjen v krepitev sodelovanja ter
izboljšanje pripravljenosti in odzivnih zmogljivosti držav jadranske regije pri preprečevanju in
obvladovanju onesnaženj morja. V okviru projekta bo URSP meseca septembra organizirala vajo
preprečevanja onesnaženja v severnem Jadranu.

Sodelovanje na ADRIASPILLCON2026 predstavlja pomemben korak k nadaljnjemu razvoju
strokovnega znanja, mednarodnega sodelovanja ter učinkovitejšemu varovanju morskega okolja.

Partnerstvo projekta ASAP
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